

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія» фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблену Відокремленим структурним підрозділом Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Психологія» (далі - ОПП) розроблена з урахуванням особливостей галузі та регіону і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі психології та інклюзії, які володітимуть навичками надання психологічної допомоги.

У процесі рецензування було проаналізовано матрицю відповідності компетентностей випускника освітнім компонентам ОПП та матрицю відповідності результатів навчання відповідним освітнім компонентам ОПП.

ОПП включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичну підготовку, регламентує цілі, очікувані результати навчання, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Здобувачі освіти мають можливість ознайомитись із різнобічним спектром освітніх компонентів у циклі професійної та практичної підготовки.

Важливою особливістю даної ОПП є акцент на розвиток високого рівня самосвідомості студентів, формування комунікативної компетентності та навичок командної роботи у процесі вирішення фахових завдань за рахунок опанування освітніх компонентів «Українська мова у професійній діяльності», «Іноземна мова у професійній діяльності», «Психологія спілкування та етичні засади діяльності психолога», «Психологічні основи інклюзії».

Проведений аналіз дозволяє стверджувати, що ОПП, розроблена ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут», сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам роботодавців та може бути використана для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 053 Психологія.

Рецензент:

доктор філософії з психології,
доцент кафедри психології та педагогіки,
зав. аспірантури та докторантури

Хмельницького національного університету



Підпис дійсний
Завідуючу
Начальник відділу кадрів
І.С.Мартинюк

Олена ПЕТЯК